

День именинника в детском саду «Солнечный зайчик»

Первого апреля, в день смеха и розыгрышей в нашем детском саду был праздник, посвященный тем, кто родился в марте. Их оказалось не много: трое детей и двое взрослых. Поскольку два праздника совпали, все решили веселиться в два раза сильнее. Организовывать веселье вызвалась Веселушка (воспитатель Палеева Т.Н.). Она торжественно пригласила на почетные места всех именинников, однако взрослые именинники были немного заняты за кулисами, перевоплощались в героев.



Веселушка предложила детям покликать Весну, которая что-то запоздала, путем посадки цветов в клумбы двумя командами наперегонки.

Ох, и началась тут беготня!!!

Дети каждой команды по очереди бежали с цветком, вырезанным из цветного картона к «клумбам», и «сажали» его. А успевшие закончить раньше соперников, кричали «ура» и подпрыгивали.



И тут пришла Баба Яга с метлой (воспитатель Заморохова С.И.) В модном платье, с модной прической. И метла у нее была фабричная. Яга предложила свою игру: «Катание на вениках»

Дети этой игре еще больше обрадовались. Пока не перекатались все до единого, не успокоились.





На шум веселья в детский сад прибежали два клоуна: один веселый – Клепа (воспитатель Малюта О.Н.), другой капризный, вернее другая. Ее так и звали – Капризка (воспитатель – Воробьева М.Г.) Но Клёпа организовал веселый танец «Маленьких утят», и Капризка повеселела.



А потом пришла Федора (воспитатель – Бортникова И.И.) Та, которая из книжки «Федорино горе» Корнея Чуковского. Только она теперь исправилась, посуду любит, все время ее моет. Даже с собой миску с половником принесла.



Федора устроила новое соревнование: «Перенеси чайную посуду»



И опять болельщики скандировали имена своих фаворитов!!! И опять носили туда-сюда посуду не менее десяти раз.



Было очень весело, шумно, здорово!!!

И вот пришла пора дарить подарки именинникам. А потом фото на память: с персонажами, подарками, шариками, свистульками.



Воспитатель – Малюта О.Н.

05.04.2021